
 

 

 

Sr. Árbitro: Marcel Grotta     DATA: 16/03/2024 

      

 Apresento-lhe o relatório do jogo abaixo indicado, para qual V.Sª. foi 

escalado, solicitando-lhe o obséquio de preenchê-lo com a maior clareza e 

exatidão, devolvendo-nos dentro de 24 horas após a realização do jogo. 

 

 

Competição: 29ª Copa Metropolitana de Futsal       

Data: Categoria:     Oficial (X) Amistoso ( ) 

Equipes e Resultado Final: 02x02 

Início às 18h38 – Término às 19h48 

Vencedor: Empate 

Árbitro Principal: Guilherme Massaini Poggio  

Árbitro Auxiliar: Marcel Grotta 

Anotador: Caio Tofoli Fortuna      

Cronometrista: Eduardo Barbosa Menandro 

 

OCORRÊNCIAS: 

Relatar: Aos 17 minutos e 03 segundos de jogo, expulsei a jogadora Sra. 

Fabiana Heloisa Silva Santos, camisa número 03 e Reg. LCFS número 104307 

da equipe Futebol Feminino Campinas, que após a marcação de uma falta a 

favor da sua equipe, ao ser solicitado por mim para que colocasse a bola no 

local correto para cobrar esta falta, pegou a bola e bateu com força no chão 

em tom de desafio da minha solicitação mostrando total falta de respeito. A 

jogadora já havia recebido cartão amarelo por agarrar pela camisa sua 

adversária aos 04 minutos e 04 segundos de jogo. Após sua expulsão, a 

jogadora foi em direção ao Cronometrista da partida Sr. Eduardo Barbosa 



 

 

 

Menandro e proferiu as seguintes palavras; O que foi que eu fiz? O 

Cronometrista pediu a jogadora que se retirasse da quadra de jogo e a 

mesma desta vez proferiu as seguintes palavras ao Cronometrista: Vai se 

foder, vai tomar no seu cu. Em seguida a mesma se retirou da quadra de 

jogo. Aos 25 minutos e 40 segundos de jogo, o Árbitro Guilherme Massaini 

Poggio expulsou a jogadora Sra. Yasmin Goncalves Ferreira, camisa número 

11 e Reg. LCFS número 105161 da equipe Athletico Unidos, por ter cometido 

uma falta na disputa de bola, atingindo a jogadora adversária de camisa 

número 09, Sra. Gabriela Casteletti, na altura do tornozelo direito, 

derrubando-a, não necessitando de atendimento. A referida falta era 

passível de cartão amarelo, mas a jogadora faltosa já possuía por em 

cobrança de tiro lateral a favor da equipe adversária, chutou a bola para 

longe e retirou-se normalmente da quadra de jogo. Vale relatar também que 

por duas vezes, tivemos que paralisar a partida, pois torcedores da equipe 

Futebol Feminino Campinas, ameaçaram a equipe de arbitragem, inclusive o 

Vice-Presidente da Liga Campineira de Futsal Sr. Edson Fortuna.  

 

Sem mais ocorrências. 

Campinas, 16/03/2024. 

Árbitro: Marcel Grotta. 

 


